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MODELO DE MEMORIA DE SOLICITUD
VI EDICIÓN DE PREMIOS JOVENES INVESTIGADORES

MEMORIA DE SOLICITUD DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN EN RED
ACLARACIONES PREVIAS IMPORTANTES: 
· Ajústese al espacio máximo indicado en cada apartado 
· El tamaño de letra no podrá ser inferior a 10 pts. 
· Al finalizar, no olvide guardar el documento en formato PDF antes de enviar la solicitud.

	Nombre del proyecto: 
	



	Área temática en la que desarrollará el proyecto
	

	Línea de investigación
	




RESUMEN DEL PROYECTO: (Describa brevemente el proyecto, exponiendo los aspectos más relevantes y objetivos propuestos) (ajustar como máximo al espacio disponible en esta misma hoja).




ANTECEDENTES Y ESTADO ACTUAL DE LOS CONOCIMIENTOS CIENTÍFICO - TÉCNICOS: (Describa el estado de los conocimientos científicos y técnicos en el campo de actuación en que se encuadra el proyecto, destacando las carencias existentes y los aspectos susceptibles a mejorar) (máximo 3 páginas). 



HIPÓTESIS DE TRABAJO: (Detalle y fundamente claramente la hipótesis del proyecto solicitado (ajustar el espacio a media página máximo)



OBJETIVOS DEL PROYECTO: (Enumere y describa brevemente los objetivos concretos que se persiguen tanto generales como secundarios) (ajustar el espacio a media página máximo)




METODOLOGÍA: (Detalle la metodología que se propone para la ejecución del proyecto propuesto) (máximo 3 páginas)




PLAN DE TRABAJO PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO: (Detalle el plan de trabajo que se propone, desglosando las actividades o tareas asignadas a los grupos de investigación e indicando los nombres de los centros donde se llevaran a cabo, fijando los hitos que se prevé alcanzar en cada una de ellas) (máximo 2 páginas).




NECESIDAD DEL PROGRAMA DE COORDINACIÓN: (Detalle el programa de coordinación del proyecto) (máximo 1 página).




CRONOGRAMA: (Especifique la planificación temporal de las actividades/ tareas que se desarrollaran. Inserte asimismo una imagen con un cronograma opcionalmente) (máximo 1 página). 




RECURSOS DISPONIBLES PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO: (Por favor, indique los recursos disponibles para la ejecución del proyecto por parte de los equipos de investigación participantes y/o, en su caso, de las instituciones a las que se adscriben sus responsables) (máximo 2 páginas).




JUSTIFICACIÓN DE LOS GASTOS SOLICITADOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO: (Detalle los conceptos vinculados con la solicitud del proyecto, correspondientes a gastos de personal, adquisición de bienes, contratación de servicios, viajes o dietas, así como, en su caso, porcentaje de gastos de overheads) (máximo 1 página) 




HISTORIAL CIENTÍFICO EN RELACIÓN CON LA TEMÁTICA DEL PROYECTO: (Detalle la experiencia de los investigadores principales de los grupos que conforman la red en cuanto a proyectos, publicaciones, guías de práctica clínica y patentes (máximo 1 página).




CALIDAD Y LIDERAZGO: (Detalle la experiencia de los investigadores principales de los grupos que conforman la red en relación a calidad y liderazgo) (máximo 1 página) 




CAPACIDAD FORMATIVA: (Detalle la capacidad formativa de los investigadores principales de los grupos que conforman la red en cuanto a dirección de Tesis Doctorales, de Máster y financiación de RR. HH. en convocatorias competitivas) (máximo 1 página).




ANEXOS: (En su caso, indique texto y/o figuras como anexo) (máximo 2 páginas)
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